



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1065

13.08.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

138 - OAMENI

Umanismul biologic, ca teorie științifică a cunoașterii și bază a național-socialismului, înțelege omul ca ființă comună și îl vede integrat în comunități naturale și culturale. Cea mai importantă comunitate din viața unei persoane este reprezentată de oamenii săi. Doar prin creșterea în lingvistică. Numai prin creșterea în comunitatea lingvistică, culturală și istorică a poporului său, cineva devine o ființă umană, viața sa are valoare și sens. Fundația și nucleul comunității naționale este familia.

Un popor este o comunitate naturală; apartenența la un popor nu este decisă prin voință liberă, ci prin soarta nașterii. Un popor este o comunitate de oameni cu același amestec de sânge și cu o limbă, cultură și istorie comune. Limba, cultura și istoria își au originea în natura biologică a poporului, în specia sa, în caracterul său ca popor, precum și în particularitatea biologică și în situația geopolitică a habitatului său. Când apar contradicții în cursul dezvoltării speciilor și al dezvoltării istorice, când natura biologică și dezvoltarea culturală nu mai coincid, apare decadența. Acest lucru determină lumea minusurilor de astăzi. Național-Socialismul este răspunsul la această problemă și, prin urmare, tinde spre o nouă ordine de dezvoltare adecvată speciilor și naturii.

Fiecare ființă umană se naște într-o națiune și, încă din copilărie și inițial în mod inconștient, dobândește limba. Cultura și conștiința istorică - cu alte cuvinte, tradiția. Acest lucru îl face o ființă umană cu drepturi depline, un membru al poporului. Totuși, spre deosebire de toate celelalte forme de viață cunoscute, ființa umană are liberul arbitru. De aceea, o națiune este capabilă să trăiască și să se dezvolte pe termen lung doar dacă oamenii săi se pun în mod conștient în slujba comunității naționale, depășesc atitudinea burgheză a interesului propriu (vezi burghezie) și se îndreaptă spre etica oamenilor muncii.

Voința de comunitate națională creează națiunea!

Național-socialismul, care își vede scopul în conservarea și dezvoltarea naturală a speciei, este, prin urmare, mișcarea Völkische, care produce un partid purtător al voinței poporului și avangarda națiunii. În Germania, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani îndeplinește această sarcină pentru a crea o națiune unită, liberă și independentă din poporul german stabilit într-un spațiu vital închis al Europei Centrale (a se vedea și Libertate și suveranitate).

139 - EDUCAȚIE POPULARĂ

Spre deosebire de propagandă, care urmărește să influențeze un cerc cât mai larg de oameni cu câteva sloganuri, educația populară (în cadrul partidului: formarea) explică cât mai multe subiecte și contexte cât mai amănunțit posibil unui cerc limitat de oameni. Scopul propagandei este de a influența, scopul educației populare este de a transmite cunoștințe și idei. Propaganda urmărește să-i convingă pe cei care sunt cucerți de iluminarea populară, iar iluminarea populară urmărește să aprofundeze ceea ce este răspândit prin propagandă. Iluminarea populară înseamnă consolidarea frontului interior - în timpul luptei, consolidarea partidului (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani), după revoluție, consolidarea întregului popor, întotdeauna în slujba concepției despre lume și viață a național-socialismului.

Propaganda este întotdeauna ofensatoare. Totuși, educația populară servește, de asemenea, la respingerea propagandei atroce a inamicului și, astfel, la imunizarea partidului și a poporului împotriva tuturor influențelor mentale și spirituale dăunătoare din exterior. Național-socialismul german, în special, se află sub un baraj constant de minciuni ostile privind atrocitățile (a se vedea și Holocaust, minciuna vinovăției de război, dictatură). Împreună, propaganda și educația populară luptă pentru libertatea unei națiuni și o asigură. Ele sunt cheia victoriei.

În Volksstaat-ul național-socialist (a se vedea Statul), importanța educației populare crește și devine educația de stat cuprinzătoare a poporului. Ea modelează viața intelectuală a națiunii pe parcursul a cel puțin trei generații și, astfel, pune o bază importantă pentru eventuala realizare a Noii Ordini.

140 - COMUNITATEA POPORULUI

Bazându-se pe constatarea științifică a umanismului biologic că omul este viabil doar ca ființă comună, național-socialismul plasează comunitatea în centrul ideilor și al acțiunii sale politice. În acest fel, ea depășește individualismul modelat de revoluția iluministă, care caracterizează și astăzi lumea minus decadentă a

capitalismului liberal și care, între timp, a degenerat în materialism cras și interes propriu (vezi și Decadență și burghezie).

Cea mai importantă comunitate din viața unei persoane sunt oamenii săi. Numai prin integrarea în limba, cultura, tradiția și istoria poporului său, el devine o ființă umană. Angajamentul său față de propriul popor și efortul său de a face tot ce-i stă în putință pentru a păstra și dezvolta speciile acestui popor face ca viața sa să aibă valoare și sens și îl face un camarad al poporului, o personalitate. Acesta este nucleul eticii național-socialiste a muncitorilor.

Volk este o comunitate naturală, o realitate biologică a vieții umane. Ca urmare a istoriei tragice a rasei ariene în epoca modernă (vezi Arieni), popoarele ariene sunt înstrăinate de propria lor natură, sfâșiate de grupuri de interese, partide și ideologii străine cu dogmatismul lor antinatural, care influențează și modelează prezentul (vezi creștinism, marxism, francmasonerie, internaționalism). Astfel de influențe au transformat popoarele ariene în cantități statistice, în mase înstrăinate și parțial supra-înstrăinate (vezi Überfremdung). Starea naturală a unui popor, Volksgemeinschaft, nu mai este aproape deloc o realitate și devine astfel un obiectiv politic: obiectivul mișcării național-socialiste mondiale și al partidelor sale naționale, în Germania, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani.

Național-socialismul luptă pentru adevărata comunitate a poporului prin voința sa de comunitate, socialismul său völkisch - și o combină cu voința sa de libertate a națiunii, naționalismul său. Națiunea este comunitatea politică de voință a unui popor. Aceasta poate deveni realitate doar pe baza unei Volksgemeinschaft adevărate și sănătoase. De aceea, ultima voință și ultimul gând al liderului Adolf Hitler, așa cum a consemnat în Testamentul său politic, a fost pentru comunitatea poporului:

"Din sacrificiul soldaților de pe front și din atașamentul meu față de ei până la moarte, într-un fel sau altul, în istoria Germaniei va răsări din nou sămânța pentru renașterea radiantă a mișcării național-socialiste și, astfel, pentru realizarea unei adevărate Volksgemeinschaft. "

Acest lucru se referă simultan la obiectivul imuabil și la calea de urmat:

Realizarea unei adevărate Volksgemeinschaft necesită renașterea radiantă a mișcării național-socialiste, adică reînființarea unui partid național-socialist, deoarece acesta este singurul purtător imaginabil și legitim al voinței poporului (vezi și Legitimitate).

141 - APĂRAREA POPORULUI

Apărarea națională independentă a poporului este una dintre cele patru condiții prealabile pentru libertatea și suveranitatea națiunii (vezi și autarhie, lege și revoluție culturală). De aceea, programul de partid al Partidului Național-Socialist al

Muncitorilor Germani solicită, la punctul 22, desființarea trupelor de mercenari care servesc interese străine și formarea unei armate populare în Germania:

Numai un popor care poartă arme este liber!

Aceasta este baza politicii de apărare a Noului Front. Asta cere:

Retragerea RFG din NATO și a RDG din Pactul de la Varșovia. Reunificarea și neutralitatea Germaniei protejate de o apărare populară aflată exclusiv sub comanda supremă a Germaniei și care servește interesele germane.

Crearea unei mici armate profesionale voluntare de înaltă tehnicitate, în tradiția spirituală a Waffen-SS, care să formeze elita militară a națiunii germane.

Ca al doilea pilon al apărării poporului: crearea unei miliții populare, conform ideilor fostului șef de stat major al Sturm-Abteilung al NSDAP, Ernst Röhm, care, împărțită în următoarele formațiuni, să cuprindă toți bărbații poporului german apti pentru serviciul militar:

- Tineretul militar: pre-militar de la vârsta de 10-16 ani; paramilitar de la 16-18 ani.
- Volkssturm: cuprinde (subdivizat în grupuri de luptă locale și de companie) toți bărbații cu vârste cuprinse între 18 și 60 de ani care sunt apti pentru serviciul militar. Volkssturm este ghidat și modelat politic de către generalul SA, ca întruchipare organizațională a soldatului politic.
- Gărzile personalului SA: Aceștia formează o asociație politico-militară de voluntari și se consideră Cavalerii Ordinului și Gărzii Revoluției Național-Socialiste (vezi și Ordine).

În acest fel, se creează o armată revoluționară național-socialistă, pentru că numai revoluția este asigurată din punct de vedere al politicii de putere, care își creează propria armată și distruge complet reacțiunea.

Viitoarea apărare populară a unei Germanii național-socialiste se bazează în primul rând pe construirea miliției populare și pe menținerea unităților de elită în număr mic. Acest lucru se face, pe de o parte, pentru a convinge statele vecine că politica de apărare servește exclusiv scopurilor defensive; pe de altă parte, pentru a crea o apărare populară cu adevărat independentă, care să nu depășească mijloacele și posibilitățile economiei naționale germane și să descurajeze declanșarea unui al treilea război de anihilare împotriva Germaniei. În era atomică, politica de apărare național-socialistă servește pacea și respinge războiul ca mijloc de politică.

142 - MIȘCARE MONDIALĂ

Național-socialismul nu este doar voința organizată de a trăi a diferitelor popoare ariene, ci și a rasei ariene în ansamblul ei (a se vedea Arian). Prin Noua Ordine, național-socialismul urmărește nu numai crearea de națiuni libere (vezi și Libertate), ci și unificarea lor într-o comunitate ariană de națiuni. Pentru a atinge acest obiectiv, partidele național-socialiste - în Germania, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani - nu formează doar organizația politică de avangardă a națiunii respective, ci se unesc pentru a forma Mișcarea Mondială Național-Socialistă supranațională.

Mișcarea național-socialistă mondială este supranațională, adică nu se limitează la obiectivele și interesele unei singure națiuni. Dar nu este internațională (vezi Internaționalism). Spre deosebire de diversele ideologii internaționaliste ale lumii minusurilor de astăzi, care toate, într-un fel sau altul, au căzut pradă dogmatismului egalității tuturor ființelor umane, ceea ce este contrar naturii speciei (a se vedea și creștinismul, marxismul, liberalismul, francmasoneria), mișcarea mondială național-socialistă nu reprezintă o "internațională" care vrea să distrugă libertatea popoarelor, să le distrugă individualitatea și, în cele din urmă, să obțină dominația mondială. Se limitează la rasa ariană, recunoaște și respectă distincția biologică și culturală a popoarelor ariene și le unește pe baza mândriei naționale, a valorilor comune (a se vedea și idealismul valorilor) și a luptei împotriva dușmanilor comuni.

În acest fel, rasa ariană se va putea afirma în lupta rasială și va putea construi și înflori o cultură ariană înaltă, în conformitate cu specia și natura sa. Mișcarea național-socialistă mondială este, prin urmare, o alianță liberă și camaraderescă de partide egale (vezi și camaraderie), la fel cum viitoarea comunitate ariană a națiunilor va fi una a națiunilor ariene eliberate.

143 - DOMINAȚIA MONDIALĂ

Căutarea dominației mondiale caracterizează o varietate de ideologii și atitudini față de viață și reprezintă cea mai extremă formă de imperialism. Cu toate acestea, cele mai multe forțe imperialiste nu urmăresc decât extinderea generală a puterii și doar un număr mai mic, dar cu atât mai puternic, urmărește să domine lumea.

Din punct de vedere istoric, creștinismul a fost prima mișcare cu pretenții de dominație mondială care a influențat puternic istoria Europei. În schimb, atacul islamului asupra habitatului european a fost în mare parte respins. Odată cu începutul epocii moderne, lupta francmasoneriei pentru dominația mondială a devenit puternică din punct de vedere istoric și a devenit purtătoarea de voință a revoluției iluministe. Aceasta a fost urmată de ascensiunea capitalismului liberal și, în cele din urmă, a marxismului la putere globală.

Toate aceste ideologii se luptă și astăzi pentru dominația mondială, care a devenit pentru prima dată posibilă în mod concret în lumea modernă, din punct de vedere tehnic și material, și care nu a fost încă realizată în ciuda puterii adesea uriașe a forțelor menționate mai sus, deoarece acestea rivalizează între ele. Mai mult, este evident până în prezent că lupta popoarelor pentru libertate și suveranitate nu a fost încă complet subminată de corupția din partea unei civilizații mondiale care devine din ce în ce mai clar că distruge rasa și oamenii. Natura însăși, cu principiul ei de diferențiere, contrazice și se opune luptei pentru dominația mondială. Pentru majoritatea popoarelor și raselor, această luptă este împotriva naturii și a speciei, dar corespunde în mod evident gândirii și sentimentelor rasei semite, din care au apărut toate ideologiile menționate - creștinismul, islamul, francmasoneria, capitalismul liberal și marxismul.

Punctul de plecare pentru această înstrăinare spirituală a culturii ariene (vezi și Arieni) a fost întotdeauna existența și efectul iudaismului. Lupta defensivă a antisemitismului a fost de asemenea formată întotdeauna împotriva acestei evoluții. Dintre toate forțele politice de putere, iudaismul este cel mai puternic adept al obiectivului de a domina lumea și a făcut și cele mai mari progrese în această luptă. Se folosește de sionism din punct de vedere politic și încearcă să folosească toate celelalte forțe și puteri menționate ca instrumente și să le domine. În măsura în care reușește să facă acest lucru și, astfel, fosta rivalitate încetează să mai existe și servește doar ca o cortină în spatele căreia numai sionismul capătă putere, pericolul pentru libertatea popoarelor și dreptul lor la autodeterminare crește. Această dezvoltare este foarte avansată:

Capitalismul liberal și francmasoneria se află aproape în întregime sub influența sionistă.

Creștinismul și marxismul au fost instrumente spirituale ale puterii evreiești încă de la început și abia mai târziu și-au câștigat independența. Din 1945/56 JdF, creștinismul a intrat din nou din ce în ce mai mult sub influența sionistă, în timp ce influența sa asupra marxismului de astăzi este greu de evaluat și probabil că fluctuează în funcție de timp și de loc.

Doar islamul este în mare măsură liber de influența sionistă, deoarece nu provine din lupta iudaismului pentru dominația mondială, ci din cea a arabilor, care la rândul ei reprezintă pentru rasa ariană în prezent nu atât un pericol, cât un aliat împotriva superiorității sionismului.

Rasa ariană se apără împotriva eforturilor iudaismului de a domina lumea, atât din punct de vedere spiritual, prin antisemitism, cât și din punct de vedere politic, prin antisionism. Ambele fac parte din ideile fundamentale ale național-socialismului, în care se întruchipează voința de viață și de libertate a popoarelor ariene (vezi și Voință). În Germania, acest lucru este reflectat în programul Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani.

Național-socialismul se opune în mod pozitiv luptei semite pentru dominația mondială cu ideea Reich-ului și a unei ordini mondiale a comunităților libere de popoare și se străduiește în mod concret să construiască o comunitate ariană de popoare pentru rasa ariană și să creeze al patrulea Reich ca o ordine europeană de mare anvergură.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit langem nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idiosyncrasie von Nazionismus, Vererbung, Vererbung und Vererbung haben nicht zugeht, die Karte der gendliche bis unsere hoch geliebten Fhrer Adolf Hitler zu entzick.

Alle Nationalsozialisten sind unger arbeiterliche Vllker- und Rassengemeinschaften sollen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vllker.

Ein Siegung ist zwar nicht gdwollt, aber die Gndel der hochgeliebten Vllkerheit ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.

Die vorzweifelnde Dignit ist also dabei, den Vllkerheit - gegen alle weissen Vllker (?) - zu begeben, keine Mittel und Dazwischen, Umformung und Umformung.

Ein "nein" oder "ja" ist im Wahlkampf oder im Brautwerbung, als ein Propagandamittel, sowohl oder auf einem Schicksal, sondern die hohe Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoț de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând prin trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumini. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Nearly years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

**SS Defender
against Bolshevism**
by Reichführer SS Heinrich Himmler

**FOR DANMARK!
MOD BOLCHEVISMEN!**



Translated from the SS Original

Jules Stieber der Hitlers Führer Book

**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Bekannet

**Hitler
in Italy**

**HITLER
in ITALIEN**
ON THE ROAD



English / German Deutsch / English

**SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family**



Theodor Fritsch

**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BOD



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to
find out how
YOU can help!